

## Δράση ενημέρωσης του κοινού για τον καρκίνο του προστάτη στο πλαίσιο του 33ου Ράλι ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ

**Βόλος, 10 Μαΐου 2012.** Με αφορμή το **33ο ΡΑΛΙ ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ**, που διοργανώνει η Λέσχη Αυτοκινήτου Βόλου στις **12-13 Μαΐου 2012**, πραγματοποιείται δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του κοινού για τον καρκίνο του προστάτη στο πλαίσιο της Εθνικής Επικοινωνιακής Εκστρατείας για τον καρκίνο.

Το αυτοκίνητο του έμπειρου οδηγού αγώνων Αντώνη Γιοβά, ο οποίος μετράει πολλές συμμετοχές σε αγώνες και σημαντικές διακρίσεις στα πρωταθλήματα, ντύθηκε με το χρώμα του καρκίνου του προστάτη και τα μηνύματα της εκστρατείας του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τον Καρκίνο 2011-2015.

Το Σάββατο 12 Μαΐου, στις 6 μ.μ., κατά την πανηγυρική τελετή εκκίνησης του ΡΑΛΙ ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ –του δεύτερου γύρου Ασφάλτου του 48ου Πανελληνίου Πρωταθλήματος Ράλι– στην παραλία του Βόλου, θα διανεμηθεί στο κοινό ενημερωτικό έντυπο για τον καρκίνο του προστάτη.

Σκοπός της δράσης είναι να διαδοθεί το μήνυμα της έγκαιρης διάγνωσης και αντιμετώπισης του καρκίνου του προστάτη στο ανδρικό κοινό του Ράλι.

*«Ο καρκίνος του προστάτη αποτελεί τη δεύτερη αιτία θανάτου από καρκίνο στους άντρες» και σύμφωνα με τον Αθανάσιο Παπατσώρη από την Πανεπιστημιακή Ουρολογική Κλινική του Σισμανόγλειου Νοσοκομείου Αθηνών, «με τον προσυμπτωματικό έλεγχο (screening) των αντρών, μετρώντας (ετησίως μετά τα 50 έτη) στο αίμα το ειδικό προστατικό αντιγόνο (PSA) μπορεί να διαγνωστεί σε αρχικό στάδιο. Έτσι, επί εντοπισμένης νόσου, ο καρκίνος του προστάτη μπορεί να αντιμετωπιστεί επιτυχώς. Συνεπώς –τονίζει ο κ. Παπατσώρης– με την ευρεία μέτρηση του PSA συνολικά μειώνεται η θνησιμότητα της νόσου καθώς η διάγνωση και η θεραπεία πραγματοποιούνται έγκαιρα».*

Το Εθνικό Σχέδιο Δράσης για τον Καρκίνο δίνει ιδιαίτερη βαρύτητα στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια πρόληψη της νόσου και στην ενημέρωση του κοινού με σκοπό την αλλαγή νοοτροπίας απέναντι στον καρκίνο. Το πρόγραμμα επικεντρώνεται σε 5 από τους συχνότερους καρκίνους: του τραχήλου της μήτρας, του παχέος εντέρου, του μαστού, του προστάτη και του δέρματος.

---

Αν θέλετε να μάθετε περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα, επισκεφθείτε τον ιστότοπο του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τον Καρκίνο στη διεύθυνση: <http://www.anticancer.gov.gr/>



Υπεύθυνος Επικοινωνίας:

**MINDWORK BUSINESS SOLUTIONS**, Μ. Μπότσαρη 15, 14561, Κηφισιά

Email: [info@mind-work.gr](mailto:info@mind-work.gr) – Τηλ.: 210 6231305 – Fax: 210 6233809